

去年规上企业新增226家净增177家 居金华首位 企业上规 永康经验 向全省推广

记者 吕高攀

本报讯 近日,记者从市经信局获悉,我市在大力推进小微企业转型升级和高质量发展过程中形成的一套有效做法和经验,获得国务院促进中小企业发展工作领导小组办公室认可。同时,省经信厅高度评价我市企业上规工作经验,将其向全省大力推广。

近年来,我市将企业上规升级作为推动全市工业高质量发展的固本之源,不断健全中小企业服务体系,取得显著成效。2017年至去年,我市净增规上企业436家,连续三年获评省级中小企业培育工作成绩突出集体。仅去年,我市新增226家,

净增177家,规上工业企业总数达935家,新增、净增数量居金华各县市首位,在全省名列前茅。

目前,我市建立一整套完善的小升规培育工作长效机制,多部门组成小升规工作专班,合力指导企业上规升级。同时,我市充分发挥各镇街区联企职能,建立重点企业走访联系制度,定期联系走访重点培育企业,针对不同企业制定相应对策,及时开展分析研判,助企提升发展。

针对重点培育的骨干企业,我市筛选建立并动态管理小升规企业培育库,同时出台专门扶持奖励政策,对首年完成小升规的企业,一次性奖励10万元。2013年以来,我市已累计发放奖励4306万元。

同时,我市通过用地创新、畅通融资、培训提升等手段,帮助企业突破要素瓶颈、增强发展动力、完善管理体系,取得明显成效。

目前,我市已利用拆后土地谋划建设小微企业园34个,规划面积325万平方米,其中已有20个小微企业园开工建设。此外,我市精准打通小微企业融资堵点,截至去年底全市小微企业贷款余额增长8.28%,实现金融红利精准灌溉实业之田。

接下来,我市将进一步优化营商环境,深入实施减税降费政策,扎实开展三服务活动,深化最多跑一次改革,当好小微企业上规升级的服务员,着力向规上工业企业超千家的目标迈进。

永康率先在全省 实现 品字标 贴标亮标百分百

记者 胡颖 通讯员 张兴华

本报讯 近日,记者获悉,我市率先在全省实现品字标贴标亮标百分百,37家企业主动贴标亮标,掀起品字标推广的热潮。为进一步加强品字标亮标工作,我市利用数字化手段,大力推出企业品字标二维码。消费者通过扫码直接了解品字标产品相关信息,做到一码全知道。

据悉,品字标二维码以企业公众号为基础,按照一品一证一码的要求(即一个浙江制造认证产品、一张品字标认证证书、一个品字标二维码),将产品相关信息整合为品字标产品专属二维码,包含了认证证书、先进指标、质量承诺、售后服务等四大内容板块。

在认证证书板块,消费者通过浙江制造认证证书,查看产品执行标准,核对证书编号以及产品型号等关键信息,了解浙江制造产品情况。

在先进指标板块,企业以表格的形式,将浙江制造产品的性能和关键指标与国际标准、国家标准、行业标准进行横向比较,清晰地展示品字标产品的先进性和优越性,更加直观地增强对产品的认知。

质量承诺则主要体现企业对消费者的服务承诺,包括出厂检测、操作指导、修理退货等相关内容的承诺,倒逼企业提高产品与服务质量,确保产品与标准的一致性。售后服务板块的作用主要体现在消费者在购买产品后,在使用过程中出现难点和问题时,消费者可以直接通过该模块,点对点与生产企业沟通,快速有效解决消费纠纷,构建和谐的消费环境。

基于二维码使用方便、快捷,便于推广的特性,企业通过二维码能够实现产品推广及营销,有利于提高企业知名度,扩大浙江制造的影响力。目前,全市37家品字标企业72个浙江制造认证产品全部制作完成。

3月16日,龙山镇下宅口村更山路永康市霸下工贸有限公司、永康市振瀚五金厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

3月16日,花街镇小界岭村永康市皓健工贸有限公司、永康市旺盾工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。



3+C 家庭医生签约服务启动 市一医医共体在前仓分院开展试点

记者 李梦楚

本报讯 近日,市一医医共体在前仓分院举行3+C家庭医生签约启动仪式。

3+C家庭医生签约是指市一医医共体以各分院全科医生为主体,以总院为支撑,以社区居民健康管理为服务内容,以三师共管、中心支持为形式的新型家庭医生签约服务模式。

其中3是指三师,即1名分院全科医师、1名总院健康管理师、1个总院专科医生团队,C(Center)是指中心,即依托总院丰富的医疗资源,如心理咨询师团队、营养师团队、后勤保障中心、临床检验中

心、放射影像会诊中心、心电会诊中心、胸痛中心、卒中中心、营养中心及公共卫生、护理、康复、综合服务中心等,为签约团队提供支持。

目前,前仓分院3+C家庭医生签约团队有19名医生,其中分院全科医生12人,总院专科医生7人,涉及外二科、中医科、儿科、血液肿瘤科、眼科、产科和内分泌科。

今后,市一医总院专科医生团队将定期下沉前仓分院坐诊,直接参与分院签约服务,为前仓镇居民提供疾病预防、健康教育、健康促进、医疗救治、慢病管理、康复指导等生命全周期服务。同时,总院专科医生还将带动分院服务水平提升,提高分院病种收治能力,确保

接得住,上级医院回流的患者,让基层患者在基层分院就能看得起病、治得好病。

除此之外,市一医医共体还将依托总院健康管理师,为签约居民普及健康知识、调整合理膳食、促进心理健康,不仅要让他们看上病、看好病,更要努力让他们少得病、不得病。

下一步,市一医医共体将通过开展3+C家庭医生签约服务,突出重点人群,兼顾全体居民,逐步形成全科医生与社区居民一对一的契约式服务关系,让居民获得连续、便捷、主动、全程的基本医疗和公共卫生服务,促进社区首诊、双向转诊,使全科医生成为居民健康守门人。



申请表送 上门

16日,市建设局住房办工作人员将170多份公租房申请表分别派送至各镇街区。受新冠肺炎疫情影响,公租房申请不能大规模集中受理。市建设局转变模式,主动下沉,用心做好三服务。

记者 应柳依 通讯员 陈剑锋 摄

男子用假证办理处罚业务被识破 交警提醒:伪造变造驾驶证,既违规又危及安全

记者 秦艳华 通讯员 徐兵 吕晓霞

本报讯 近日,21岁小伙朱某到市公安局交警大队处罚中心,办理摩托车领回业务。

该处罚中心窗口交警在审核身份证信息时发现,该驾驶证纸质粗糙,颜色、字体均与中华人民共和国机动车驾驶证样本不符。

为此,窗口交警向上级反映,通过进一步核实,确定朱某的驾驶证是伪造的。

我没考过驾驶证,前几年买摩托车时还未满18岁,商家告知可代办驾驶证,就交了1800元领了一本,但一直都不知道是本假证。朱某说。

这几年,朱某一直带着这本假证骑行。3月18日,他骑摩托车出门,

经过望春路时因车上未放置检验合格标志,被执勤交警依法扣留。数日后,他到交警大队办理处罚业务,准备取回摩托车,便出现了开头一幕。

目前,朱某的假驾驶证被依法收缴,案件已移交辖区派出所作进一步调查。交警提醒,驾驶员不能抱有侥幸心理,伪造变造驾驶证,既违反交通法规,更危及自己和他人的安全。